

宝鸡高新医院

主办单位：宝鸡高新医院
准印证号(宝鸡) 2022-ST004

内部资料
免费交流

总第 85 期
2022年1月1日

信息交流

宝鸡高新医院
BAOJI HIGH-TECH HOSPITAL

2022年元旦之际
宝鸡高新医院
向抗疫前线的医护人员
致敬

守望西安万家灯火：

凛冽寒冬中 133 名宝高医勇士战瘟神



继武汉之后，近 1300 万人口的古都西安，因疫情按下了暂停键。西安的疫情牵动着千万人的心，无数人来到抗疫一线默默的付出，封控、隔离、检测等一系列刻不容缓的防控措施紧急开展。为支援西安疫情防控，2021 年 12 月 18 日、25 日、29 日、2022 年 1 月 8 日，宝鸡高新医院共派出 133 名医护人员组成核酸采样队赶赴西安支援，其中第一批 20 人，第二批 10 人，第三批 100 人，第

四批 3 人。他们满载着宝高医人特有的责任、担当和勇气奔赴了“战场”。

2021 年 12 月 18 日，宝鸡高新医院第一批支援西安核酸采集队 20 名队员 23 时出发，抵达西安已经是 19 日的凌晨 1 点，安排好住宿后已经凌晨 3、4 点了，大家稍作休息，早上 6 点就接到任务在莲湖区六个点位进行核酸采集，大家紧急集合，迅速上岗，新的战斗已经打响。

2021 年 12 月 25 日，凌晨 1 点，宝鸡高新医院有 10 名医护人员的手机在同一时间响起，“请前去西安进行核酸检测支援的同志，立即收拾行李，8 点准备出发！”历时两小时左右，第二批队员抵达西安未央区，看到空旷的街道，除了“大白”、交警和积雪，什么都没有。

2021 年 12 月 29 日，下午 2 点，第三批出征西安 100 名队员出发，奔赴抗疫一线。他们不怕险阻，腰系医疗物资袋，去了本次疫情最严重的雁塔区，展开了对封控区的入户采集工作。

2022 年 1 月 8 日，第四批 3 名医务工作者抵达西安。他们背负着行囊，前往各个医疗机构，执行疫情期间的救治任务。

当西安启动全员核酸检测工作时，千万人口需按时检完，零下十度的天气，他们在临时搭建的核酸检测点，不畏严寒，挑灯夜检。一群又一群、一批又一批的医务工作者和志愿者，他们用自己的微薄之力，与西安人民凝聚成一股强大的力量，坚决打好、打赢这场“防疫战”！宝鸡高新医院 133 名勇士，为防疫抗疫聚沙成塔，贡献了自己的力量。

在国家和人民需要我们的时候，宝鸡高新医院的每个人都会站出来，成为这场战役中的沧海一粟，哪怕我们肩头的光亮微弱，只要站在一起，就能像大海尽头的那座灯塔，发出最耀眼的光芒！
唐顺娣(综合办公室)



2021 年 12 月，宝鸡市委组织部对我院心血管内科一病区护士长、宝鸡市第十三次党代会代表陈倩进行“陈倩党代表工作室”授牌。

中共宝鸡高新医院党委为更好履行党代表职责，发挥党代表倾听民意、服务群众、参与决策、评议监督作用，以“传党情、听民声、解民忧、谋发展”为宗旨，在陈倩党代表工作室基础上，积极探索发挥党代表、支部书记模范先

宝鸡高新医院党代表 支部书记工作室成立了

锋作用，设立党代表、支部书记工作室，制定党代表、支部书记接待日工作制度。每周一到周五上午，支部书记和模范党员主动下沉一线，在门诊部导医台与群众面对面交流沟通，听取来院患者和党员群众意见建议，解决困难问题。此举有效推进了党代表工作民主化、规范化、科学化，把“为群众办实事”落到实处，推进了医院党建工作再上新台阶。

自 12 月初工作室成立至今，已收到并解决群众反映的关于就诊服务方面意见建议十余条，经医院党委集中研究后，均得到很好解决。
王帼萍(集团党办)

省科协领导一行莅临指导宝高医院士专家工作站建设工作

2021 年 12 月 8 日上午，省科协温国伟巡视员、张斌调研员、宝鸡市科协党组成员、副主席张碧燕、市科协企业部部长杨远振一行莅临我院，对院士专家工作站工作开展情况进行检查指导。汉唐医疗集团宝鸡高新医院党委书记王喆、宝鸡高新医院院长武雅俐、副院长夏永虹、相关职能部门负责人陪同检查并出席了座谈会。

宝鸡高新医院医教部主任黄松涛汇报了院士工作站工作开展情况。在各级政府部门的有力支持下，宝鸡高新医院目前已成功创建了 4 个国家级救治中心，2 个全国认证机构，3 个全国培训基地，4 个省级救治中心，4 所省级三甲医院医联体单位，4 所医学高等院校的教学医院，4 个宝鸡市重点专科。2018 年 9 月 17 日，宝鸡高新医院被命名为

宝鸡市院士专家工作站，建站后，先后签约建立 9 个市级专家工作站。工作站运行期间，各工作站开展指导工作、疑难病例会诊、教学讲座、查房、手术带教等形式的活动累计 366 次，并在推进人才培养、联合攻关助力科研项目、开展新技术新项目等方面取得了丰硕成果。

市科协党组成员、副主席张碧艳表示，宝鸡高新医院作为民营医院，在治病救人、新冠疫情防控、为群众办实事等方面做出了积极贡献，专家工作站成为了医院学科建设、人才培养、科技创新水平提高的重要推力。希望医院在专家工作站的指导下，充分发挥专家团队作用，加强协作交流，不断提高工作站技术水平和工作效率，助推医院全方位发展，使宝鸡人民在家门口就能享受省级专家的优质医

疗资源，更好地服务于宝鸡人民健康。

王喆在讲话中说，宝鸡高新医院的发展离不开上级的帮助指导和大力支持，也离不开专家工作站各位专家的言传身教和鼎力相助。在各级健康管理部门和科协的坚强领导下，我们将以这次省市科协各位领导的现场指导为契机，巩固成绩，正视不足，自我加压，奋力促进医院技术水平和学科发展，为呵护宝鸡人民的健康，为推进宝鸡医疗卫生事业的健康发展，作出新的更大贡献！

座谈中，与会领导就专科发展及专家工作站工作开展等方面进行了深入探讨和交流。座谈会后，一行人实地查看我院肿瘤科专家工作站开展情况，并给予了高度肯定。
王宇琳(综合办公室)

西安医学院副校长和新盈莅临调研：携手同行，互惠共赢

2021 年 12 月 8 日，西安医学院副校长和新盈、发展管理处处长李斌一行就教学合作关系相关事项来我院进行调研指导。宝鸡高新医院总经理孙彬、宝鸡高新医院院长武雅俐、副院长杨金锁、副总经理张科学以及相关临床、医技学科带头人陪同调研。

在座谈会上，武雅俐对各位领导的到来表示热烈欢迎，并就医院发展情况作了全面介绍。

自 2019 年 5 月西安医学院与宝鸡高新医院签署教学医院合作协议以来，在西安医学院雄厚的教学资源、优异的教学质量和跨越式的人才培育能力的支持下，为我院带来源源不断的人才动力，我院以教学为切入点，向“以医疗为基础、以教

学为承接、以科研为动力”发展，通过教学实施人才战略，提升医院的核心竞争力，实现了医院的全面、协调、可持续发展。

和新盈表示，宝鸡高新医院的快速发展离不开科学的管理、先进的设备以及精湛的技术，感谢宝鸡高新医院为西安医学院学生的成长提供了良好的学习平台。希望宝鸡高新医院继续发挥教学医院作用，加强带教队伍建设，通过双方紧密合作，为学生提供高质量临床教学以及实习工作，实现双赢互利。期待进一步拓宽培养渠道，与医院建立更深互联互通的合作关系。

孙彬在讲话中说，宝鸡高新医院建院 9 年多来，在各级卫生健康管理部门的正确领导和大力支持下，汉唐医疗集团和高新医院保持了稳健、良好的发展态势，成绩的

取得，离不开西安医学院为我院输送的大批高素质医药卫生人才。我院将不断加强与西安医学院的密切联系，围绕患者需求，提升科研教学能力，强化带教教师队伍建设，进一步与贵校开展深层次合作，实现优势互补、资源共享、协同发展、互惠共赢。

随后，宾主双方就医学教育、实践教学、人才培养质量等方面进行了探讨和交流。

座谈会后，和新盈一行参观了宝鸡高新医院党建展览馆、神经内科一病区、医学检验科、消化内镜中心、产

科门诊、体检中心、放射治疗部、3.0 核磁共振室和后勤服务中心，并前往学生公寓进行了实地调研检查。
唐顺娣(综合办公室)

